Enkopings BS

Enatraffen 2016-10-16

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 51. Medel: 407.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 481.3 58.98 Mats Johansson - Joakim Moller 15014 33431 Uppsalabridgen
2 7 477.6 58.53  Linnea Edlund - Joakim Nordlindh 34773 35307 Uppsalabridgen
3 17 465.8 57.08 Thomas lvarsson - Johan Séfsten 6659 35452  Uppsalabridgen
4 5 448.5 54.96 Lars Marjoniemi - Jorgen Lundberg 14508 7657  Hallstahammars BK - ABB BK
5 6 443.1 54.30 Hans Kvick - Rolf Westman 2878 2821  Uppsalabridgen
6 1 435.6 53.39  UIf Nohrén - Niklas Johansson 2798 24842 Uppsalabridgen
7 18 432.4 52,99 K-G Wanngard - Mattias Jonsson 6634 22897 Enkodpings BS
8 15 429.1 52.59  Goran Thunander - Lars Olsson 19302 2795  Maérsta BK - Uppsalabridgen
9 14 4154 50.91 Per-Ake Pettersson - Anders Pettersson 9960 26053 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
10 3 411.2 50.39  Peter Forsberg - Nils Andersson 51490 3543 ABBBK
11 16 406.5 49.82 Lars-Olof Olsson - Thomas Brandell 35942 11223 Sigtuna BS
12 12 403.1 49.40 Margareta Engfors - Erik Weiner 1967 28748 PBF Uppsala
13 8 397.8  48.75 Torsten Runebert - Ola Sédergran 9996 9994  Enkdpings BS
14 4 387.8 47.53 Hernando Slottsdahl - Stefan Andersson 8996 13753 ABB BK
15 9 378.1  46.34 Tommy Andersson - Eva Andersson 14659 3585  Filbyter Bridge - Arboga BK
16 19 369.6  45.30 Hakan Lindh - Peter Svensson 6055 802 Enkopings BS
17 13 3294 40.36  Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkdpings BS
18 2 321.9 39.45  Brittmarie Frolén - Anita Ahlstrom 50144 16261 Enkopings BS
19 20 315.2 38.62  Anne Kleredal Olsson - Solveig Astrém 19349 7764  Sigtuna BS - Vasbybridgen
1 4 D1032 Bésta kontrakt 2 & Kn2 Bésta kontrakt 3 & K75 Bésta kontrakt
Nord v8 7NT O =-1520 |Ost v D986 3v S =140 Syd v Kn863 24 S =110
Ingen *74 NS + K64 ov + EKn7
#KKn10952 & ¢ v & NT *E762 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT
4 E6 4 Kn N50070 4 E984 41065 N54967 432 » 10864 N8 6 6 87
vEDKn6 v97542 S50070 vK4 vKn S54967 vED104 vK95 S 866 87
¢ 952 ¢ EKKn1086 O 6 13135 13 ¢ EKn932 ¢ 10875 078376 +D1096 ¢ K43 O57 755
#ED83 &6 V 7 13135 13 #KKn #D10543 V78376 «D83 #Kn97 V57755
4 K98754 4 KD73 4 EDKn9
v K103 vE107532 v72
+D3 +D 4852
*74 »98 #E1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 2 44DS-2 vA -300 160 0.0| 9 12 4y S= ¢ A 620 140 20|19 2 3NN= *7 400 16.0 0.0
16 5 5v 0= 48 450 140 20|14 7 4vS= ¢ A 620 140 20|13 8 2NN+1 v5 150 140 2.0
3 18 4v V+2 v8 -480 80 80|16 5 4vS= ¢ A 620 140 20| 4 17 2NN= 46 120 9.0 7.0
4 17 5v V+1 43 -480 80 80| 3 18 2v S+2 aA 170 80 80| 9 12 2NS= 46 120 90 7.0
14 7 5vV+1 43 -480 80 80[|13 8 3y S+l +¢A 170 80 80|14 7 2NN= *7 120 90 7.0
15 6 4v O+2 &7 -480 80 80|15 6 3y S+1 4A 170 80 80|15 6 2NN= v5 120 9.0 7.0
20 1 4v O+2 45 -480 80 80| 4 17 3v S= *K 140 40 12.0| 3 18 14 S+1 3 110 4.0 12.0
9 12 6y V+1 8 -1010 10 150(19 2 4vS-1 s A -100 10 150(20 1 Pass 2.0 14.0
13 8 6y O+1 &5 -1010 10 150(20 1 5vsS-1 ¢ A -100 10 150(16 5 3NS-2 43 -100 0.0 16.0
1 - 9.4 1 - 9.4 1 - 9.4
4 410987 Basta kontrakt 5 4 K42 Basta kontrakt 6 s E42 Basta kontrakt
Vast vE2 44 N =620 Nord v 103 INTO =-90 Ost v EKn1064 3NT S =400
Alla + D1097 NS + K96 ov ¢ KKn75
#KD2 & ¢ v & NT #DKn832 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4D 4 E532 N6 9 7 109 « E107 4 D3 N6 6676 487653 4Knl0 N 108 8 7 9
vDKn1065 v43 S 6 9 7 109 vD76 v K954 S6 6676 vK732 D95 S 107 8 7 9
+ K63 ¢854 O6 46 3 4 ¢+ DKn852 ¢ 107 077757 +3 ¢+ ED9642 034553
#EKn85 210973 V74634 *K4 #E10765 V77757 D73  &K38 V34553
& KKn64 # Kn9865 «KD9
v K987 v EKn82 v8
¢ EKn2 ¢ E43 +108
*64 *9 #EKn109542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 34S-= vQ 140 140 20|17 6 24DS+1 &K 870 160 00|17 6 5&S= +3 400 16.0 0.0
15 8 34 S= vQ 140 140 20|15 8 24 S= +Q 110 140 20| 1 3 3#S+1 ¢3 130 100 6.0
20 2 24 N+1 94 140 140 20|12 11 2NO-2 49 100 120 40| 5 18 3#S+1 3 130 10.0 6.0
4 19 2NS= vQ 120 100 6.0|14 9 INO-1 3 50 100 6.0|14 9 3#S+1 3 130 100 6.0
14 9 3NS-1 vQ -100 70 90| 1 3 24S-1 2 -100 50 11.0|15 8 3#S+1 ¢3 130 100 6.0
16 7 34 S-1 vQ -100 70 9.0| 4 19 34 S-1 2 -100 50 11.0|/20 2 3&#S+1 ¢3 130 10.0 6.0
5 18 44 N-2 a2 -200 30 13.0| 5 18 24 S-1 +Q -100 50 11.0| 4 19 34 S= +3 110 2.0 14.0
12 11 44 S-2 vQ -200 3.0 13.0|16 7 24 S-1 2 -100 50 11.0|12 11 2v N= s] 110 2.0 14.0
17 6 44 N-3 v4 -300 00 16.0|20 2 34 S-2 +Q -200 00 16.0|16 7 3#S-= +3 110 2.0 14.0
- 13 65| - 13 65| - 13 6.5
7 4 K3 Bésta kontrakt 8 a7 Bésta kontrakt 9  EDKn432 Bésta kontrakt
Syd v DKn65 34 S =140 Vast v5 64 V D -4 800 Nord v K105 44 N D -3-500
Alla + D1092 Ingen + K109653 ov ¢ E
#743 & ¢ v &4 NT #98742 & ¢ v & NT «D85 & ¢ v & NT
4108 4 E5 N47 597 & EKKn4 4 D86532 N 12116 4 7 41087 &K5 N65376
v EK9 v 108742 S47597 vKn87  vK10942 S 12116 4 7 vDKn93 vE872 S55376
¢ KKn63 ¢ 74 096 845 +D842 7 0017 83 + 86 ¢ K5432 O7 8 106 7
&#KKn65 #D1082 V96845 #105 &D V01783 #KKn97 &E6 vV 7 8 106 7
4 DKn97642 4109 496
v3 vED63 v 64
+ E85 ¢ EKn + DKn1097
»E9 #EKKN63 10432
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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11 14 4vDO-2 4Q 500 160 00| 6 19 5« N+2 ¢7 440 150 10|16 9 3¢ O-2 49 200 16.0 0.0
2 4 34 S= vK 140 90 7.0{16 9 5#N+2 7 440 150 10| 6 19 34 N= vA 140 140 2.0
5 1 34S= vA 140 90 7.0[17 8 5#S+1 &A 420 120 40| 5 1 1aN= 2 80 120 4.0
6 19 24 S+1  vK 140 90 70| 5 1 5&N-= *7 400 100 6.0|11 14 34 N-1 vA -50 10.0 6.0

17 8 34 S= vA 140 9.0 7.0[13 12 54D 0O-2 T 300 70 9.0(20 3 24 N-2 *A -100 8.0 8.0

18 7 24 S+1 vK 140 90 7.0(18 7 44DV-2 ¥5 300 70 90| 2 4 3vV= ¢A -140 5.0 11.0

20 3 34 S= vA 140 90 70| 2 4 44S+2 &K 170 4.0 12.0|13 12 3v V= *A -140 5.0 11.0

13 12 3v O-1 *A 100 20 14.0(11 14 54 O-2 *A 100 20 14.0|17 8 3vV+l +A -170 1.0 15.0

16 9 44DS-1 vA 2000 0.0 16.0|20 3 34 0= *K -140 00 16.0|18 7 3vV+l v3 -170 1.0 15.0

15 - 8.4 15 - 8.4 15 - 8.4

10 + DKn985 Basta kontrakt 11 + 106 Basta kontrakt 12 & EKn Basta kontrakt

Ost v EKn86 34 S =140 Syd v ED9632 64 S =920 Vast v103 4¢ N =130

Alla +53 Ingen ¢ E9 NS + D98432

#105 & ¢ v o NT #EKn2 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
4 K10 4732 N57 896 «D3 49842 N 9 129 1111 4 D65 # 109842 N 6 105 5 7
v1097 vK52 S57896 vKKn874 v105 S 9 129 1110 v 984 vE7652 S 6 105 5 7
¢ Kn976 ¢ K2 086 446 ¢ Kn7 ¢ 8642 041422 ¢ 107 *- 073884
#E842 #KD973 V86446 #K1043 D95 V41422 #KKn876 #E92 V73884
«E64 4 EKKn75 4 K73
v D43 v- v KDKn
¢ ED1084 ¢ KD1053 ¢ EKKn65
#Kn6 »876 «D5
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
7 1 INDV-1 «Q 200 160 0.0(18 9 2vyDV-3 &5 500 160 0.0(14 13 3NS+2 v3 660 16.0 0.0
3 5 24 N+1 3 140 100 60| 6 2 3NN+2 ¢4 460 130 30| 6 2 3NS+1 ¥9 630 130 3.0
6 2 24 N+1 %6 140 100 6.0|16 11 3NN+2 ¢4 460 130 30| 7 1 3NS+1 &5 630 130 3.0

12 15 24 N+1 43 140 100 6.0{14 13 44 S+1 &3 450 100 6.0|19 8 3NS= ¢4 600 100 6.0

14 13 24 N+1  #K 140 100 6.0| 3 5 3NS= 3 400 6.0 10.0(18 9 44DV-3 T 500 8.0 8.0

20 4 34 N= a2 140 100 6.0{19 8 3NN= &5 400 6.0 10.0|{12 15 3¢ S+1 8 130 6.0 10.0

16 11 INV-1 4Q 100 40 120|20 4 3NS= *4 400 6.0 100 3 5 5¢ N-1 oT -100 3.0 13.0

19 8 2¢ S-1 *A -100 2.0 140| 7 1 64 S-1 3 -50 1.0 15.0({20 4 5¢ S-1 a5 -100 3.0 13.0

18 9 INDV= a9 -180 0.0 16.0|12 15 4v N-1 3 -50 1.0 15016 11 3NS-2 *6 -200 0.0 16.0

17 - 9.1 17 - 9.1 17 - 9.1

13 4632 Basta kontrakt 14 & K9863 Basta kontrakt 15 ~ED6 Basta kontrakt

Nord v 1043 4v O =-620 Ost v Kn94 INTS =90 Syd v D9843 44 V D -3500

Alla + EK985 Ingen ¢ E64 NS ¢ 104

%102 & ¢ v & NT »K9 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT
« 109 « EDKn74 N47 346 «E1074 «DKn N6 7667 4Kn95 4K10842 N 109 8 6 9
vEKn987 v KD5 S47 346 v72 v KD653 S6 7667 vKnl0 v EK752 S 109 7 6 8
*7 46432 08 5 108 6 ¢K753 #1108 O7 666 6 + D652 +87 033574
#DKn965 &K vV 8 5 108 6 #1085 #ED32 V76666 #10942 «D V33574
4 K85 452 473
v 62 vE108 v6
¢ DKn10 ¢ DKn92 ¢ EKKn93
#E8743 #Kn764 #EK653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 INV= +8 90 16.0 0.0(15 14 2v O-3 +Q 150 150 10| 8 2 2¢vy N+2 48 170 16,0 0.0
4 6 24 0= a5 -110 140 20|17 12 2v O-3 +Q 150 150 10| 7 3 2#S+l1 45 110 110 5.0
1 9 3vV+l +A -170 80 80| 1 9 240-2 +Q 100 100 6.0|13 16 3#S= N 110 110 5.0
7 3 2vV+2  &T -170 80 80| 8 2 2v0O-2 +Q 100 100 6.0|17 12 2¢ S+1 vJ 110 110 5.0

15 14 24 O+2 ¢Q 170 80 8.0|18 11 2v O-2 a5 100 100 6.0|18 11 2#S+1 45 110 110 5.0
17 12 3v V+1  ¢A -170 80 80| 4 6 2v0-1 v8 50 40 120| 1 9 3NN-1 +Q -100 4.0 12.0
18 11 3v V+1 ¢K -170 80 80| 7 3 2v0-1 +Q 50 4.0 120|115 14 2¢v N-1 *Q -100 4.0 120
13 16 4v V= +K -620 1.0 150(13 16 2NV-1 *4 50 40 120|20 5 3¢ S-1 a5 -100 4.0 12.0

20 5 4v V= ¢+ K -620 1.0 150(20 5 2vO+1 2 -140 0.0 16.0| 4 6 4NN-2 +8 -200 0.0 16.0
19 - 7.2 19 - 7.2 19 - 7.2

16 442 Bésta kontrakt 17 & Kn92 Bésta kontrakt 18 498652 Bésta kontrakt

Vast v 109 44 V =-620 Nord vED32 5v O D -2 300 Ost v 973 2NT S =120

ov + D965 Ingen + EK73 NS + D10

#D10762 & ¢ v o NT +103 & ¢ v o NT #Kn75 & ¢ v & NT
4Kn985 & EKI10 N53434 4 D753 &4 EK864 N 116 4 4 6 4 KKNn73 «104 N6 86 78
v 754 vE83 S53 434 vK1075 vKn984 S 116 4 4 6 vKn8 v EK652 S 686 7 8
¢ E8742 ¢ KKn3 O 8 109 108 ¢ D652  #Knl0 026987 49765 43 06 4665
*4 »EK95 vV 8 108 108 *4 »E8 V269297 #E82 #10943 V6 46¢675

4 D763 10 «ED

v KDKn62 v6 v D104

+10 +984 ¢ EKKn82

#Kn83 #KDKn97652 #KD6

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

18 13 4y V-3 *4 300 160 0.0(|18 13 54DS= 46 550 160 00| 8 4 34S= +6 140 16.0 0.0
111 3NO-2 vK 200 100 60| 9 3 54S= v7 400 120 40| 9 3 2NS= vJ 120 13.0 3.0
5 7 3NO-2 vK 200 100 6.0|16 15 5#S= 43 400 120 40|20 6 2NS= +6 120 130 3.0
8 4 3NO-2 vK 200 100 6.0|20 6 5#S= a5 400 120 4.0|18 13 24 N= vK 110 100 6.0
9 3 3NO-2 vK 200 100 6.0|14 17 44 S+1 45 150 80 80| 5 7 2¢S= vJ 90 8.0 8.0
14 17 3NO-2 vK 200 100 60| 5 7 44S-= 45 130 50 11.0|{14 17 3¢ S-1 vJ] -100 6.0 10.0

20 6 3NO-1 v 100 40 120| 8 4 44S-= & A 130 50 11.0| 1 11 34 S-2 vJ -200 2.0 14.0
19 12 2NO = vK -120 2.0 14.0|19 12 3y V= ¢+ K -140 2.0 14.0|16 15 34 S-2 vJ -200 2.0 14.0
16 15 44 V= vT -620 0.0 16.0| 1 11 3NN-3 & A -150 0.0 16.0|19 12 34 S-2 v2 -200 2.0 14.0
2 - 6.3 2 - 6.3 2 - 6.3
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19 41053 Basta kontrakt 20 465 Basta kontrakt 21 oD Basta kontrakt
Syd vE1074 4v SD-1-100 Vast vK 44 N D -2 -500 Nord vED73 44 S =620
ov 410853 Alla + K10962 NS + K1093
»K8 & ¢ v & NT #ED843 & ¢ v & NT #EKD9 & ¢ v & NT
4 D982 4 EK764 N659 45 « D942 s E N9 5386 4 KKn63 #4104 N 107 8 9 8
v D85 v6 S65945 vEKNn1063 v97542 S95386 vK104 v Kn986 S 107 8 108
+ K9 ¢+ ED62 045394 +D3 ¢+ EKn854 O3 7 104 6 ¢+ Kn542 ¢ ED86 025435
#10532 #964 V453094 K2 *97 V 3 8 104 6 +Kn4 »752 V25535
& Kn 4 KKn10873 & E98752
v KKn932 vD8 v52
¢+ Kn74 *7 *7
#EDKnN7 #Kn1065 #10863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 2vS+1 a2 140 160 00| 6 8 4v V-1 a5 100 150 10| 3 11 44 S= aT 620 16.0 0.0
113 44 0O-1 v2 100 13.0 3.0(15 18 5v V-1 46 100 150 10| 1 13 24 S+1 »5 140 13.0 3.0
9 5 44 0-1 v6 100 13.0 30| 1 13 4v V= T -620 100 6.0(19 14 24 S+1 LN 140 13.0 3.0
3 11 4v S-1 + K -50 80 80| 2 12 4v V= +9 -620 100 6.0| 2 12 3NN-1 v6 -100 7.0 9.0
17 16 4v S-1 43 -50 8.0 8.0|19 14 4v V= 46 -620 100 6.0| 9 5 44 S-1 6 -100 7.0 9.0
20 7 4v S-1 48 -50 80 80| 311 5vV-= *A -650 3.0 13.0|17 16 44 N-1 a4 -100 7.0 9.0
6 8 340= v2 -140 20 140| 9 5 4vO+1 46 -650 3.0 13.0|/20 7 44 S-1 v4 -100 7.0 9.0
15 18 34 O= v3 -140 20 14.0|17 16 4v V+1 46 -650 3.0 13.0|15 18 44 S-2 L) -200 2.0 14.0
19 14 34 O= v2 -140 20 14.0|20 7 4v V+1 46 -650 3.0 13.0| 6 8 6#N-3 v6 -300 0.0 16.0
- 4 76| - 4 76| - 4 7.6
22 a72 Bésta kontrakt 23 47653 Bésta kontrakt 24 & EKn42 Bésta kontrakt
Ost v5 3v S =140 Syd v52 4ANT O =-630 Vast vE3 44 N D -1-100
oV 498732 Alla ¢+ Knl0 Ingen 2
#E9542 & ¢ v & NT #EKN1096 & ¢ v & NT #K87653 & ¢ v & NT
4 Kn854 & EK1096 N 108 9 6 8 4E98 4 KKn4 N6 3653 4109 & K653 N9 4576
vKn74  v10832 S 108 9 6 8 v103 vKD6 S6 3653 v10865 vD74 S94576
¢+ KKn65 ¢ D10 013374 49654 ¢ EKD73 O 7 107 8 10 +Kn1084 ¢ EKD96 039757
D6 #83 V13374¢4 #KD82 #74 vV 7 107 8 9 «DKn4 &E V39757
4 D3 « D102 D87
v EKD96 v EKn9874 v KKn92
¢+ E4 +82 4753
#KKn107 #53 #1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 2v S+2 48 170 16,0 00| 7 9 6NDO-2 42 500 160 00(20 8 1a N= *A 80 16.0 0.0
4 12 1v S+2 a4 140 140 20(20 8 34 V-3 v5 300 140 20(11 5 3¢ V-1 »7 50 140 2.0
2 14 44 S= a5 130 70 90| 2 14 3NO= +8 -600 11.0 50| 1 15 3#S-1 ¢ A -50 12.0 4.0
3 13 3&#S+1 a4 130 70 9.0|11 5 3NO= +8 -600 11.0 5.0(18 17 INV= *5 -90 10.0 6.0
7 9 3#S+1 a5 130 70 90| 1 15 3NO+1 «Q -630 50 11.0| 2 14 24 N-2 *A -100 8.0 8.0
11 5 3#S+1 a4 130 70 90| 3 13 3NO+1 *7 -630 5.0 11.0| 3 13 3¢ V= vA -110 3.0 13.0
18 17 3# S+1 46 130 70 9.0{16 19 BNO+1 v7 -630 50 11.0| 4 12 34 O= *2 -110 3.0 13.0
20 8 34 S+l Ly 130 70 9.0|18 17 3NO+1 &5 -630 50 11.0| 7 9 2¢ O+1 ¢2 -110 3.0 13.0
16 19 3« S= 46 110 0.0 16.0| 4 12 3NO+2 v7 -660 0.0 16.0|16 19 3¢ O= 2 Q -110 3.0 13.0
- 6 87| - 6 87| - 6 8.7
25 ~E9 Basta kontrakt 26 4« KD87 Basta kontrakt 27 ~E3 Basta kontrakt
Nord v K86 ANT N =430 Ost v3 34 O =-140 Syd vD1064 5NT S =460
oV + D765 Alla + D1054 Ingen + E10854
#EKn85 & ¢ v & NT #Kn1073 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4 KD863 452 N 10119 9 10 32 «4EKNn10954 N 9 5 5 4 6 « D82  Kn106 N 1010111111
v 102 v DKn93 S 10119 9 10 vK1092 ¢E75 S 95536 vKn532 vES8 S 9 10101011
+Kn84 #1032 0324142 ¢ EK92 ¢ Kn87 048797 ¢+ Kn ¢ K9762 033222
*KD7 #9642 V32442 #954 &K V48797 #108763 #942 V33222
4 Knl074 46 4 K9754
vE754 v DKn864 v K97
+ EK9 463 + D3
#103 #ED862 #EDKn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 1 3NS+2 &K 460 16.0 00| 3 15 34DS= &5 670 16.0 00| 5 13 3NS+2 »3 460 140 2.0
2 16 3NN+1 a5 430 13.0 3.0| 5 13 34 0= +6 -140 140 20|11 7 3NS+2 +J 460 140 2.0
4 14 3NS+1 & K 430 13.0 3.0| 4 14 34 O+1 vQ -170 100 6.0({17 1 3NS+2 »8 460 140 2.0
11 7 3NN= vQ 400 90 70|11 7 24 0+2 +¢Q -170 100 6.0 2 16 3NS+1 v2 430 5.0 11.0
20 9 3NN= a5 400 90 70|17 1 240+2 +¢Q -170 100 6.0 3 15 3NS+1 »8 430 5.0 11.0
5 13 INS+4 *4 210 6.0 10.0|12 6 44 O= vQ -620 5.0 11.0| 4 14 3NS+1 #3 430 5.0 11.0
3 15 2NN +2 a5 180 40 12.0(19 18 44 O= v3 -620 50 11.0|12 6 3NS+1 v3 430 5.0 11.0
19 18 2v S+2 4Q 170 20 140| 2 16 44 O+1 ¢Q -650 1.0 150(19 18 3NS+1 *T 430 5.0 11.0
12 6 4vS-1 &K -50 00 16.0[20 9 44 O+1 vJ -650 1.0 150|20 9 3NS+1 v3 430 5.0 11.0
8 - 7.8 8 - 7.8 8 - 7.8
28  EKKn86 Bésta kontrakt 29 4 K974 Bésta kontrakt 30 aD4 Bésta kontrakt
Vast v Kn5 3NTV =-400 Nord v 96 24 N =110 Ost v KD9 34 OD-1100
NS +D7 Alla ¢ Kn743 Ingen + ED832
#Kn1097 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT
4D9742 #10 N326514 463 4 Kn85 N67 787 4E862 &4KKnl075 N 8 8 8 5 8
vKD982 v6 S326054 v 875 vKn1032 S67787 vKn752 v106 S 88858
+ K ¢ EKn10632 O 10107 7 9 ¢ E1092 ¢ K65 O7 66 46 ¢7 ¢ KKn95 054585
*K6 #ED543 vV 10107 7 9 K962 #EDS8 V76¢6 46 #8652 #K9 V54585
53 « ED102 93
vE10743 v EKD4 v E843
+ 9854 + D8 + 1064
»82 #Kn107 #ED107
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 19 3NO-3 *2 150 140 20| 5 15 14 N+2 v] 140 16,0 00| 1 19 3v S= s A 140 16.0 0.0
5 15 3NO-3 L X} 150 140 20|18 2 INS+1 +9 120 140 20| 3 17 34DO-1 5 100 13.0 3.0
12 8 3NO-3 »8 150 140 20| 1 19 24 N= v3 110 120 40| 4 16 34DO-1 49 100 13.0 3.0
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3 17 3NO-2 a5 100 100 6.0 6 14 INV-1 v9 100 90 7.0(13 7 340-1 49 50 100 6.0
18 2 3NV-1 s A 50 80 80(12 8 INV-1 a4 100 90 7.0[ 5 15 3¢ N-1 a7 -50 8.0 8.0
4 16 3NO= v3 -400 3.0 13.0| 9 11 INS= »6 90 6.0 10.0(12 8 4¢ N-2 45 -100 6.0 10.0
6 14 3NO= a5 -400 3.0 13.0| 4 16 2NS-1 &2 -100 4.0 120| 6 14 24 O= 49 -110 3.0 13.0
9 11 3NO= *2 -400 3.0 13.0|13 7 INO+2 vK -150 2.0 140|18 2 24 0= +6 -110 3.0 13.0
13 7 3NO= *8 -400 3.0 13.0| 3 17 44 N-2 v3 200 0.0 16.0| 9 11 34 O= ¢J -140 0.0 16.0
20 - 6.2 20 - 6.2 20 - 6.2
31 #1042 Basta kontrakt 32 » Kn9864 Basta kontrakt 33 + 96 Basta kontrakt
Syd v Kn9842 3a V =-140 Vast vE10 54 N D -2-300 Nord v KDKn10 6NT N =990
NS *2 ov ¢ E43 Ingen *4
#KKn73 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT #DKn10632 & ¢ v o NT
4ED986 4K73 N3 7534 +E «103 N28493 «D3 & K104 N 127 121112
vKD vE1053 S37534 v K863 v DKn75 S$28493 v 962 v 854 S 127 121112
¢ Kn8 ¢ D7 095795 +108 ¢ KD6 O 114 9 4 7 ¢ DKn932 ¢ K10765 016111
#E1062 #9854 V95795 #EK10974 #D863 vV 114 9 4 7 #854 *K7 vie1l1l1
4 Kn5 4 KD752 4 EKn8752
v76 v 942 vE73
¢ EK1096543 ¢ Kn9752 +E8
«D *- »E9
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
6 16 4v O-2 ¢ A 100 160 00(13 9 3NO-1 a2 100 160 00| 2 1 44S+1 +Q 450 100 6.0
7 15 44 V-1 2 50 100 6.0| 4 18 44DS-1 &K -100 120 4.0| 5 17 44 S+1  +Q 450 100 6.0
13 9 4e V-1 2 50 100 6.0| 7 15 54DN-1 vQ -100 120 4.0| 6 16 44 S+1  +Q 450 100 6.0
14 8 44 0O-1 4K 50 100 6.0{19 3 44DS-1 <A -100 12.0 40| 7 15 44 S+1 o2 450 100 6.0
19 3 4e V-1 2 50 100 6.0| 5 17 54DN-2 ¥vQ -300 80 80|13 9 44 S+1 v2 450 100 6.0
20 11 44 V-1 2 50 100 6.0| 2 1 4v0= *7 -620 6.0 10.0|14 8 44 S+l +Q 450 100 6.0
2 1 3aV= 2 -140 3.0 13.0| 6 16 5v V= a4 -650 2.0 140|19 3 44 S+l +Q 450 100 6.0
5 17 34 V= 2 -140 3.0 13.0|14 8 4v O+1 K -650 2.0 140| 4 18 24 S+3 +Q 200 1.0 15.0
4 18 4¢ S-2 vK -200 0.0 16.0|20 11 4v O+1 «Q -650 2.0 14.0|20 11 24 S+3 +Q 200 1.0 150
- 12 79| - 12 79| - 12 7.9
34 a2 Basta kontrakt 35 » 10854 Basta kontrakt 36 4932 Basta kontrakt
Ost vED10874 34 O =-140 Syd v 10542 5NTV =-660 Vast v ED52 ANT N =630
NS ¢ EKD ov ¢ Kn85 Alla + D63
#1076 & ¢ v & NT SE7 & ¢ v & NT »D105 & ¢ v & NT
«EKN83 4K974 N27 934 D72 #E N26 272 «E754 «D106 N 8 10109 10
v Kn53 v2 S279 44 vK83 vEDKN76 S16272 vK43  v976 S 8 10109 10
¢+ Kn 410942 O 105 3 9 4 +D106 ¢E9 O 116 116 11 ¢872 +104 053343
#EKn542 #K983 VvV 105 3 9 4 #8642 #KKn1053 V 106 116 11 #KKn6 #E7432 V53343
4 D1065 4 KKn963 4 KKn8
v K96 v9 v Kn108
+ 87653 ¢ K7432 ¢ EKKn95
«D «D9 +98
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 2 4y N+1 a7 650 150 10| 3 2 5v0-1 43 100 150 10|15 9 INO-4 ¢A 400 159 0.1
5 19 4y N+1 a7 650 150 10| 7 17 5v0O-1 2 100 150 1.0|20 12 INS+4 4 210 136 24
6 18 4y N= *4 620 110 5.0(11 13 44DN-2 ¥vA ;300 11.0 50| 1 4 INN+3 42 180 8.0 8.0
8 16 4v N= 8 620 110 50(|15 9 44DS-2 v3 -300 11.0 50| 3 2 INS+3 a5 180 80 8.0
1 4 3y N+2 &3 200 80 80| 1 4 540= 43 -600 80 80| 6 18 INS+3 3 180 80 8.0
7 17 44DV-1 +A 100 6.0 100| 5 19 5v 0= 43 -650 4.0 12011 13 INS+3 a5 180 8.0 8.0
20 12 4v N-1 *T -100 4.0 120| 6 18 5v O= 43 -650 4.0 12.0| 8 16 2¢ S+3 %6 150 24 13.6
11 13 44DO= #Q -590 1.0 150 8 16 4v O+1 46 -650 4.0 12.0| 5 19 2¢ S+1 8 110 0.1 159
15 9 44DO= v6 -590 1.0 15.0(20 12 44DS-4 3 -800 0.0 16.0|14 - 8.1
14 - 8.1 14 - 8.1 7 17 A+/A- 9.6 6.4
37 4 D1063 Bésta kontrakt 38 a- Bésta kontrakt 39 &« KD6 Bésta kontrakt
Nord vE64 ANT O =-430 Ost v K10532 7¢ SD-4-800 Syd v EKn87543 54 S =650
NS ¢ ED3 oV ¢ Kn108532 Alla *7
*D97 & ¢ v o NT +D3 & ¢ v & NT *Kn8 & ¢ v & NT
4 E82 & KKn4 N3 3543 4 EKN962 4 K1054 NO9500 4842 & Kn95 N 8 8 10119
v K82 vD9 $33543 v D976 v EKn S09500 vD v 10962 S 8 8 10119
¢ Kn1074 ¢ K985 O 10108 9 10 ¢ 64 o7 O 104 7 127 ¢ KKn62 ¢854 055223
#EK5 #8432 VvV 10108 9 10 #95 #EKKn1082 V 114 7 127 #K6542 #E73 V55223
4975 D873 «E1073
vKn10753 v84 vK
462 ¢ EKD9 ¢ ED1093
#Kn106 »764 «D109
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 18 3#O0+1 vJ -130 16.0 00|12 14 22 0+4 +A -170  16.0 0.0| 7 19 4y N+2 43 680 16.0 0.0
2 5 2NV+2 46 -180 11.0 50| 7 19 64DS-2 4A -300 140 20| 4 3 4y N+1 v9 650 120 4.0
6 1 INV+3 46 -180 11.0 50| 4 3 54DS-3 49 500 120 40| 6 1 4vyN+1 3 650 120 4.0
12 14 2NV +2 &7 -180 11.0 50| 8 18 44 V= ¢J -620 10.0 6.0| 8 18 4v N+1 46 650 120 4.0
15 11 INV+3 43 -180 11.0 50| 6 1 4eV+2 ) 680 7.0 90| 2 5 4y N-= 49 620 50 11.0
20 13 INV+4 43 -210 6.0 10.0|20 13 44 O+2 K -680 7.0 90| 9 17 4v S= 46 620 50 11.0
9 17 2v N-3 3 -300 4.0 120| 2 5 44 V+3 v5 -710 4.0 12.0|12 14 4y N= a5 620 50 11.0
4 3 3NV= 46 -400 1.0 150 9 17 7¢DS-4 A -800 2.0 14.0|15 11 4y N= *A 620 50 11.0
7 19 3NV= 46 -400 1.0 15015 11 6& V= *J -1430 0.0 16.0(20 13 44 S-1 *4 -100 0.0 16.0
16 - 8.0 16 - 8.0 16 - 8.0
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40 4 DKn109 Basta kontrakt 41 4 Kn85 Basta kontrakt 42 & Kn2 Basta kontrakt
Vast v54 54 N =450 Nord v 9876 2NT N =120 Ost v Kn54 5v O D -2500
Ingen ¢ D52 oV + D93 Alla 498732
#ED109 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT
4 E3 a2 N 7 104 116 « E97 «D3 N6 7 7 88 4105 «E4 N5 8 4 105
v EKD1092 ¥Kn8763 S 7 104 116 vKn54 vED2 S6 77738 vEKD32 ¢109876 S 58 4 105
+ K ¢+ Kn864 043927 ¢+ 76 ¢ K1042 0765565 ¢E104 +65 075927
#8743 #Kn65 V43927 #EKn1082 #9743 V75555 #KKn4 #9765 V74927
& K87654 & K10642 4« KD98763
v- v K103 v-
+ E10973 ¢ EKn85 + KDKn
*K2 *6 #1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 19 7vDV-4 «Q 800 160 00| 5 4 3#aV-2 8 200 16.0 00| 9 19 5vDV-3 +¢K 800 16.0 0.0
5 4 54 S= vK 450 100 60| 8 1 34N+l ¢5 170 140 20| 3 6 44 S+l vK 650 11.0 5.0
7 2 54 S= vA 450 100 60| 3 6 24 S+1 *7 140 90 7.0| 7 2 44 S+l vA 650 11.0 5.0
8 1 54S-= vK 450 100 6.0 9 19 34 S= .7 140 9.0 7.0|17 11 44 S+1 vA 650 11.0 5.0
17 11 54 S= vA 450 100 6.0(16 12 34 S= *A 140 9.0 7.0|20 14 44 S+1 vA 650 11.0 5.0
20 14 54 S= +K 450 100 6.0(17 11 24 S+1 *7 140 90 7.0| 8 1 4v V-1 a] 100 4.0 12.0
16 12 44 S= vA 420 40 12020 14 2& V= ] -90 40 12013 15 4v O-1 + K 100 4.0 12.0
13 15 5¢vDV-2 &Q 300 20 140| 7 2 24 S-2 *A -100 20 140|16 12 4v V-1 4] 100 40 12.0
3 6 64 N- vA -50 0.0 16.0|13 15 34 S-3 v5 -150 00 160| 5 4 3v V= s -140 0.0 16.0
- 18 85| - 18 85| - 18 8.5
43 #1087 Bésta kontrakt 44 & KKn82 Bésta kontrakt 45 #6532 Bésta kontrakt
Syd v EK53 64 V =-980 Vast v D962 5NT N =660 Nord v EDKn105 3v N =140
Ingen + Kn65 NS + KKn108 Alla + KKn9
#Kn103 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
o E «4KDKNn9432 N6 0 4 0 0 475 » 10964 N 8 10111111 « EKD1097 «Kn4 N 10109 6 7
v98762 vKn S6 0400 v53 vE84 S 8 10111111 v 983 v K42 S 10109 6 7
+ E84 ¢+ KD1073 O 5 129 129 ¢ D43 ¢ E75 052222 + 102 ¢ 8654 033276
#ED94  &- vV 5 129 129 #876542 #KKn3 V52222 »106 *K872 V3327€6
465 « ED3 48
vD104 v KKn107 v76
492 4962 ¢+ ED73
#K87652 #ED9 #EKN9543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 7 44 O+3  +9 -510 90 7.0| 6 5 3NN+2 &4 660 140 20| 9 2 4y N+1 & 650 150 1.0
6 5 44 O+3 &5 -510 90 7.0| 8 3 3NS+2 »8 660 140 20|17 13 4vy N+1 & 650 150 1.0
9 2 44 0+3 49 -510 9.0 7.0|14 16 3NS+2 a7 660 140 20|14 16 4y N= ] 620 12.0 4.0
11 19 44 O+3 9 -510 90 7.0| 4 7 4v S+l &4 650 6.0 10.0| 4 7 34DV-2 &Q 500 10.0 6.0
14 16 44 O+3  +9 -510 90 7.0| 9 2 4v S+l a7 650 6.0 10.0|11 19 24DV-1 &Q 200 70 9.0
17 13 44 O+3 ¢9 -510 9.0 7.0|11 19 4v S+1 48 650 6.0 10.0|18 12 24DV-1 #Q 200 7.0 9.0
18 12 44 O+3 &5 -510 9.0 7.0|17 13 4v S+1 +3 650 6.0 10.0|20 15 44 S= s A 130 4.0 12.0
20 15 44 O+3 ¢9 -510 9.0 7.0|18 12 4v S+1 46 650 6.0 100| 6 5 4vy N-1 s -100 1.0 15.0
8 3 64 0+1 46 -1010 0.0 16.0|20 15 4v S= a7 620 00 160 8 3 4v N-1 oT -100 1.0 15.0
-1 85| - 1 85| - 1 8.5
46 4E53 Basta kontrakt 47 a K2 Basta kontrakt 48 49854 Basta kontrakt
Ost v 105 3 S =110 Syd v EK6 44 V =-420 Vast vD1087 54 N =450
Ingen + E962 NS + KKn8542 ov + 108
#Kn754 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT »K96 & ¢ v & NT
aKn742 4 D1086 N9 86 57 « DKn4 «E107653 N 2 8 7 2 2 4 Knl106 42 N 6 105 118
v EKN964 v87 S 98657 v 853 vD104 S38722 vE6532 v KKn94 S 6 95 118
+ D74 ¢ Kn53 044676 + D6 +3 O 105 5 105 ¢ K73 ¢+ D52 06 3725
&K #E632 V44676 #EDKn84 #652 V 105 5 105 #Kn3 #D10854 V62715
4 K9 498 4 EKD73
v KD32 v Kn972 v-
+ K108 + E1097 + EKn964
#D1098 *K73 *E72
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 INS+2 v6 150 140 20|12 1 3¢ N= v4 110 160 00| 7 6 64 N= v2 980 16.0 0.0
7 6 INS+2 a2 150 140 20|11 2 340-1 *A 50 13.0 3.0(19 13 44 S+2 LN 480 140 2.0
11 2 INS+2 Ly 150 140 20|20 16 34 O-1 *7 50 130 30| 5 8 44 S+l *] 450 8.0 8.0
19 13 INDO-1 &9 100 100 6.0(18 14 34 O= *A -140 100 6.0 9 4 44 S+l vA 450 8.0 8.0
15 17 INN= v8 90 80 80[19 13 34 O+1 49 -170 80 80|11 2 44 S+1 LN 450 8.0 8.0
9 4 34S-1 46 -50 6.0 10.0| 5 8 34 0+2 +A -200 5.0 11.0|15 17 44 S+1 *] 450 8.0 8.0
18 14 1v V= *6 -80 40 12015 17 34 O+2 +A -200 5.0 11.0|18 14 44 S+1 LN 450 8.0 8.0
12 1 24 O= 3 -110 10 150 9 4 3NN-6 *2 -600 20 140|12 1 44 N= v4 420 2.0 14.0
20 16 24 O= »8 -110 10 150 7 6 44DO+1 49 -690 0.0 16.0|20 16 64 S-1 vA -50 0.0 16.0
- 3 81| - 3 81| - 3 8.1
49 « EKKn3 50 « D1065 51 4 Kn
Nord v K9432 Ost vD7 Syd v DKn109732
Ingen ¢ EKn NS + K1064 ov ¢+ E9
£K10 D64 #1085
4102 » 87 K9 4874 452 » K1063
vEDKn105 v6 vK10962 vKn843 vEK54 v-
¢ K743 + 1065 ¢ D982 4753 + KD10 ¢ Kn87543
»87 #EDKn6542 #105 »732 #K643 #D97
« D9654 #« EKn32 « ED9874
v 87 vE5 v 86
+ D982 ¢ EKn ¢ 62
#93 #EKKN98 #EKn2
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 18 44 N= +5 420 16.0 0.0(19 15 6NS= T 1440 16,0 00| 6 9 3vyDN= 7 530 16.0 0.0
6 9 54DO-2 v8 300 140 20| 1 14 64 N= a4 1430 120 40| 1 14 54DO-2 v6 500 13.0 3.0
1 14 34 S= »8 140 11.0 50|13 2 64 S= v9 1430 120 40|16 18 5¢DO-2 +8 500 13.0 3.0
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34 S= *9 140 11.0 5.0(20 17 64 S= v2 1430 120 40|13 2 24DS= K 470

44DO-1 v8 100 80 80|16 18 6+ S= T 1370 80 80|11 4 34 S-= *K 140

44 S-1 »5 -50 6.0 10.0| 6 9 54 S+1 &T 680 40 12012 3 3v N= *4 140

44 S -2 8 -100 40 120 8 7 44 S+2 &T 680 40 120|20 17 3v N= 7 140

3¥yDN-2 v6 -300 20 140|11 4 44 S+2 &T 680 40 12.0(19 15 24 S= vA 110

3#DO= v8 -470 0.0 16.0(12 3 54 N= v4a 650 00 160 8 7 4vyDN-1 7 -100
88| - 5 88| - 5
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